CORRIGENDUM

The date of submission/opening of bids mentioned at para No. 3 of the "Tender Notice (Frame work Contract)" published in "Roznama Jhang" on 30.08.2022 and "The News" on 31.08.2022 respectively, under IPL No.8656 for Tender Notice items for the financial year 2022-2023 may be read as under:-

	Earlier date as per original publication	Extended date
Tender Purchase Date	13.09.2022	19.09.2022
Opening Date	14.09.2022	20.09.2022

AIG/Log stics, for Inspector General of Police,

Punjab, Lahore

روز نامه جنگ 0 3 SEP 2022

CORRIGENDUM

The date of submission/opening of bids mentioned at para No. 3 of the "Tender Notice (Frame work Contract)" published in "Roznama Jhang" on 30.08.2022 and "The News" on 31.08.2022 respectively, under IPL No.8656 for Tender Notice items for the financial year 2022-2023 may be read as under:-

	Earlier date as per original publication	Extended date
Tender Purchase Data	13.09.2022	19.09.2022
Opening Date	14.09.2022	20.09.2022

AIG / Logistics, IPL-8829 for Inspector General of Police , Punjab , Lahore

for Inspector Coneral of Police, Punjab, Linore.

THE NEWS 05 SEP 2022

CORRIGENDUM

The date of submission/opening of bids mentioned at para No. 3 of the "Tender Notice (Frame work Contract)" published in "Roznama Jhang" on 30.08.2022 and "The News" on 31.08.2022 respectively, under IPL No.8656 for Tender Notice items for the financial year 2022-2023 may be read as under:-

	Earlier date as per original publication	Extended date
Tender Purchase Date	13.09.2022	19.09.2022
Opening Date	14.09.2022	20.09.2022

AIG / Logistics, IPL-8829 for Inspector General of Police , Punjab , Lahore

AIG/Logistics
for Inspector General of Police,
Punjab, Lahore.